

ТОРЖЕСТВО

24 марта в администрации городского округа поздравляли работников культуры с профессиональным праздником.

Мероприятие состоялось в преддверии Дня работника культуры, который ежегодно отмечается 25 марта.

Когда говорят о работниках культуры, вспоминают яркие и красочные городские мероприятия с их участием. Причем не только в самых учреждениях культуры, но и на открытых площадках во дворах, парках. В праздники, когда люди с удовольствием отдыхают, радуясь выдавшемуся «лишнему» выходному дню, многочисленные представители сферы культуры на работе. Ведь в этом заключается их миссия — создавать праздник другим, дарить радость, поднимать настроение и, конечно же, воспитывать, знакомить с лучшими произведениями искусства и культуры.

В преддверии профессионального праздника, одного из самых молодых, который объединял всех представителей сферы культуры в 2007 году, в Новокуйбышевске сказали слова благодарности персонально каждому из них.

Нарядные сотрудницы учреждений культуры Новокуйбышевска, которые сами привнесли дарить людям радость, забывая про выходные и праздники, в этот день при-

нимали искренние поздравления. Глава округа Сергей Марков отметил: каждый из виновников торжества — творческая, талантливая личность, посвящающая всего себя служению любимой профессии, жителям города, своим читателям, зрителям. В Новокуйбышевске трудится 428 работников культуры, среди которых библиотекари, музейные работники, преподаватели музыкальных и художественной школ, работники театров, ДК и другие.

Все они принимают активное участие в культурной жизни Новокуйбышевска. На территории городского округа успешно реализуется национальный проект «Культура».

Учреждения города в рамках федерального проекта модернизируются, работники этой сферы принимают участие в разработке новых идей, получают гранты на осуществление своих инициатив, расширение возможностей по вовлечению в культурное пространство ещё большее число жителей округа. Это благодаря им, творческим и неравнодушным людям, город в очередной раз стал победителем губернского фестиваля «Рождённые в сердце России» (6+). Практически все руководители учреждений культуры, специалисты и



фото: <https://vk.com/sovetnik164>

Творцы культуры и искусства

их воспитанники регулярно становятся лауреатами всероссийских и международных конкурсов.

Сергей Марков, вручая заслуженные награды лучшим из лучших представителям отрасли, подчеркнул: у нас в городе замечательные учреждения культуры. Это отмечают не только жители Новокуйбышевска, но и его гости, а также коллеги из других муниципалитетов, правительства Самарской области. От лица городской Думы участники торжества поздравили и вручили награды депутат Александр Гусев.

Почётной грамотой ми-

нистерства культуры Самарской области отмечены Татьяна Кострякова, заведующая библиотечной «Букашка» библиотечной информационной сети, и Елена Чадаева, преподаватель ДМШ им. Ю.А. Башмета.

Благодарность министерства культуры Самарской области направлена Елене Поповой, балетмейстеру ансамбля эстрадного танца «Импульс» ТСК «ДК». Почётные грамоты главы городского округа вручили библиотекарям Ирине Марковой и Елене Руссу, Оксане Саушкиной, заведующей методическим отделом библиотечной ин-

формационной сети. Благодарственные письма главы городского округа направлены в адрес Сайерахов Акрамовой, библиотекаря библиотечной информационной сети; Елены Бегзиной, инспектора по кадрам ТСК «ДК»; библиотекарей Инны Горячкиной и Галины Назаровой, а также ведущего библиотекаря библиотечной информационной сети Натальи Назаровой, Лидии Растигиной, методиста ДМШ им. Ю.А. Башмета; Елены Соколовой, художника-постановщика театра «Время тайн»; Владимира Тимошкина, инженера-программиста ТСК «ДК».

Благодарностью и благодарственными письмами Думы городского округа отметили Анну Моисееву, артиста хора народного ансамбля песни и танца «Россияне»; Любовь Коринилу, заместителя директора ДМШ им. Ю.А. Башмета; Тамару Ускову, смотрителя музея истории города, и Анну Янкову, артиста-вокалиста джаз-оркестра «Мираж».

В этот весенний день зал администрации буквально расцвёл от сияния улыбок. Виновников торжества поздравили и их талантливые воспитанники, и коллеги.

Галина Ильдюганова